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Ιστορικό Σημείωμα

Αυτό το ηλεκτρονικό άρθρο δημοσιεύτηκε από το αφοα στις 03/04/26.

Περιεχόμενο

Αναβρασμός στο πολιτικό σύστημα μετά τις καταγγελίες Δρουσιώτη

Τι ξέρουμε μέχρι στιγμής για τις καταγγελίες του δημοσιογράφου & Λόγος για κύκλωμα που
κερδοσκοπεί από τις εκποιήσεις ακινήτων

Οι σοβαρές καταγγελίες για κύκλωμα οικονομικού εγκλήματος που δρα υπό την καθοδήγηση της
«αδελφότητας των ροδόσταυρων», που δημοσιοποίησε στις 30 Μάρτη ο υποψήφιος βουλευτής του
Βολτ και πρώην δημοσιογράφος, Μακάριος Δρουσιώτης, προκαλούν αναταράξεις στο πολιτικό
σύστημα.

Στο μακροσκελές κείμενο που ανήρτησε στην ιστοσελίδα του και σε μέσα κοινωνικής δικτύωσης και
έχει αναπαραχθεί στα πλείστα ΜΜΕ, ο Δρουσιώτης εμπλέκει στο εν λόγω κύκλωμα τον τέως πρόεδρο
της Δημοκρατίας Νίκο Αναστασιάδη, τον πρώην πρόεδρο του Ανωτάτου Δικαστηρίου Μύρωνα
Νικολάτο, τον πρώην δικαστή Μιχάλη Χριστοδούλου, τον κοινοβουλευτικό εκπρόσωπο του ΔΗΣΥ Νίκο
Τορναρίτη, τον πρώην ευρωβουλευτή της ΕΔΕΚ και υποψήφιο βουλευτή του Άλματος Δημήτρη
Παπαδάκη και τον αντιπρόεδρο της ΕΔΕΚ Μορφάκη Σολομωνίδη.

Ο Δρουσιώτης αναφέρει ότι μπορεί να στοιχειοθετήσει τις κατηγορίες του, μέσα από μηνύματα που
αντάλλασσε ο δικαστής Χριστοδούλου με γυναίκα την οποία φέρεται να κακοποιούσε από παιδική
ηλικία. Σύμφωνα με τον Δρουσιώτη, ο Χριστοδούλου διατήρησε διαχρονικά δεσμό με τη γυναίκα, η
οποία αναφέρεται με το ψευδώνυμο «Σάντη», αποκτώντας μάλιστα μαζί της τρία παιδιά.

Ανάμεσα σε άλλα, ο Δρουσιώτης επισημαίνει ότι η αδελφότητα παρενέβαινε σε δικαστικές
αποφάσεις, διορισμούς ανώτατων αξιωματούχων, ακόμα και σε διαδικασίες πλειστηριασμού
κατασχεθέντων περιουσιακών στοιχείων.

Όσοι φέρονται να εμπλέκονται σε όσα καταγράφει ο υποψήφιος βουλευτής έχουν διαψεύσει τις
καταγγελίες. Ωστόσο, ο Δρουσιώτης επιμένει στις αναφορές του και αναμένεται να καταθέσει τις
επόμενες μέρες στην αστυνομία.

Κάποιες από τις αντιδράσεις δείχνουν, πάντως, τουλάχιστον μια αμηχανία στους φερόμενους
εμπλεκόμενους. Αισχρή υπήρξε η αντίδραση του συνταξιούχου δικαστή Χριστοδούλου ο οποίος
κατηγορείται από τον Δρουσιώτη για παιδοφιλία/παιδεραστία, και απάντησε λέγοντας «πείτε μου πού
είναι τα παιδιά να τους στείλω γάλα».
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Η δε απόπειρα του ΔΗΣΥ και της ΕΔΕΚ να παρουσιάσουν τον Δρουσιώτη ως κομμάτι μιας άλλης
«αδελφότητας» που δήθεν επιδιώκει «την αποσταθεροποίηση της Κύπρου» ή ξένων κέντρων που
«προσπαθούν να επιβάλουν λύση διζωνικής δικοινοτικής ομοσπονδίας» αγγίζει τα όρια της
γελοιότητας και μοιάζει με τη γνωστή συνταγή αντίδρασης μετά από κάθε καινούργια αποκάλυψη.

Αξίζει, τέλος, να σημειωθεί ότι όσα άτομα φέρονται να εμπλέκονται σε αυτό το κύκλωμα και όσα
ΜΜΕ ασχολούνται με το ζήτημα δεν έχουν αμφισβητήσει (μάλλον για διαφορετικούς λόγους) την
αναφορά για παρεμβάσεις στις διαδικασίες εκποιήσεων. Ένα από τα εντονότερα προβλήματα της
τελευταίας δεκαετίας που επιτείνει περαιτέρω τις κοινωνικές ανισότητες.

Το πρόβλημα των μη εξυπηρετουμένων δανείων δεν έχει λυθεί, όπως διατείνονται οι τράπεζες.
Αντιθέτως, έχει μεταφερθεί σε εταιρείες-αρπακτικά οι οποίες αγόρασαν αυτά τα ΜΕΔ,
κερδοσκοπώντας πάνω στις περιουσίες των χρεοκοπημένων δανειοληπτών.

Οι διαδικασίες αυτές ξεπλένονται ουσιαστικά από τα πλείστα κυρίαρχα ΜΜΕ που φιλοξενούν
σωρηδόν διαφημίσεις πλειστηριασμών, ενώ οι τράπεζες που πούλησαν αυτά τα ΜΕΔ επέστρεψαν σε
κερδοφορίες δεκάδων εκατομμυρίων ευρώ.

Οι καταγγελίες Δρουσιώτη έρχονται να προσθέσουν το στοιχείο της πολιτικής διαπλοκής σε αυτές
τις διαδικασίες. Μένει να δούμε αν θα στοιχειοθετηθούν και ποια θα είναι η αντίδραση των θεσμών.

Χρειάζεται Αγγλική Μετάφραση, Χρειάζεται Τούρκικη Μετάφραση, Ηλεκτρονικά Άρθρα, Δεκαετία
2020-2029, 2026, αφοα, Κοινότητα Αγώνα (Ομάδα), Απροσδιόριστη Τοποθεσία
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